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Celkové investice do lyžařských areálů v ČR pro nadcházející zimní sezónu budou letos opět velmi 

vysoké. Pohybují se zhruba na úrovni minulých let, takže budou dosahovat 0,85 až 1 mld. Kč.  

K hlavním oblastem investic patří nové lanové dráhy, posilování a modernizace systémů technického 

zasněžování, nové akumulační nádrže pro vodu na technické zasněžování, propojování sjezdovek, 

rozšíření a vyšší bezpečnost sjezdových tratí, a také vylepšování dalších služeb pro návštěvníky. 

Lyžování a skipasy  

Nová čtyřsedačková lanovka o délce 1140 metrů bude vozit návštěvníky na Tanvaldském Špičáku 

v Jizerských horách, novou čtyřsedačkovou lanovku o délce 740 metrů spustí Skiareál Karolinka 

v Beskydech. Ve Špindlerově Mlýně pracují na propojení Svatého Petra a Medvědína, dokončují 

sjezdovku Přehradní a lyžařský most přes Labe. SkiResort Černá Hora-Pec připravil u horní stanice 

kabinové lanovky Černé hory nový Panorama park: unikátní prostor zaměřený na děti, začátečníky a 

rodiny, jehož dominantou bude 150 metrů dlouhý a rekordně široký (120 cm) zastřešený pojízdný pás, 

jediný tohoto druhu v ČR. Automatizovaný pás pro děti, který jim odstraní obavy z nástupu, nově 

pořizují v Olešnici v Orlických horách. V několika střediscích se rozšiřují sjezdovky a instalují záchranné 

sítě pro vyšší bezpečnost (např. Deštné v Orlických horách). 

Pokračuje rozvoj e-shopů, modernizace odbavovacích systémů a rozšiřování samoobslužných pokladen 

u sjezdovek, které slouží k nákupu skipasů či k aktivaci těch zakoupených on-line. Komfort návštěvníků 

vylepšili např. na Dolní Moravě (nové turnikety), Lipně (rozšíření automatického prodeje a výdeje 

skipasů, rozvoj prostředí e-shopu), Ještědu (výdejní místa na online skipasy), Plešivci a Rokytnici n. 

Jizerou (doplnění odbavovacího systému), Pustevnách (nové turnikety a e-shop) a Mladách Bukách (e-

shop a výdejní místa pro online skipasy). 

Udržitelné technologie a modernizace  

K významným investicím, které optimalizují hospodaření s vodou a sněhem, patří vybudování zakryté 

akumulační nádrže na 15 tis. m3 vody a s parkovištěm na střeše ve SkiResortu Černá hora-Pec. Na 

Monínci posílili zasněžovací systém o 4 moduly Snowfactory (kontejnerový výrobník sněhu), což 

umožní vysněžit celou 1200 m dlouhou sjezdovku. Na Dolní Moravě modernizovali současnou 

akumulační nádrž a v Rokytnici n. Jizerou zahájili přípravu nádrže budoucí. V několika dalších 

střediscích (např. na Lipně) provedli terénní úpravy na sjezdovkách pro vyšší efektivitu nakládání se 

sněhem, což přinese úsporu vody a elektrické energie. 

 

Skiareály v letošním roce dále investovaly do nákupu ekologičtějších a úspornějších technologií, a to 

zejména pro co nejefektivnější a nejrychlejší vysněžení areálu. Paří k nim např. areály SkiResort Černá 

hora-Pec (nová výkonná sněžné děla a tyče), Lipno (navýšení počtu koncových prvků), Rokytnice n. 

Jizerou (6 věžových děl a 2 mobilní děla), Tanvaldský Špičák (výměna rozvodů a 20 nových koncových 

prvků-tyčí), Zadov, Deštné v O.h., nebo Bílá. Skiareál Klínovec má novou výkonnou rolbu Pisten Bully 

PB600W, vybavenou systémem SNOWSAT i LiDAR. Systémy SnowSAT nebo LiDAR, které pomocí 

satelitů a laserů monitorují výšku sněhu, čímž umožňují kvalitnější úpravu sjezdovek a efektivnější 

zasněžování, začaly nově používat další skiareály v ČR.  

 



 

Zázemí a doprovodné služby  

I letos investovaly skiareály také do zkvalitnění zázemí pro návštěvníky a gastronomických podniků, 

např. Tanvaldský Špičák (nově vybavená lyžařská půjčovna), Špindlerův Mlýn a Ještěd (vylepšení 

vybavení gastroslužeb), Malá Úpa (rekonstrukce restaurace na sjezdovce), Rokytnice v Jizerských 

horách (nová terasa bistra) nebo Vítkovice v Krkonoších (vylepšení gastro zařízení i sociálního zařízení). 

 
Další informace: 

Libor Knot, ředitel AHS 
libor.knot@ahscr.cz   
Tel.: 603 157 817 

 

Asociace horských středisek ČR (AHS ČR) vznikla v roce 2013. Asociace sdružuje nejen provozovatele lanovek, ale také 
zástupce 20 horských měst a obcí, dodavatele horských technologií a zařízení, a další organizace působící na horách. Svojí 
činností se podílí na udržení základní infrastruktury horských, často pohraničních obcí. Zaměřuje se na hájení zájmů svých 
členů v oblasti tvorby legislativy, pomáhá při propagaci horských regionů a služeb v nich poskytovaných, při zkvalitnění 
výměny statistických údajů, informací a dat o fungování horských regionů a jejich návštěvnosti nebo při získávání zkušeností 
ze zahraničí. AHS ČR sdružuje horská střediska, která představují v ukazateli tržeb více než dvě třetiny českého trhu. 
Spolupracovat chceme se všemi, kteří mají zájem na rozvoji českých hor.  
 

Seznam členů Asociace horských středisek ČR, z.s.  
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